

R 热点 习近平：领导干部都要读点历史

中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央党校校长习近平9月1日出席中央党校2011年秋季学期开学典礼并讲话。他强调，学习和总结历史文

化，借鉴和运用历史经验，是我们党一贯重视并倡导的做好领导工作一个重要的思想和方法。领导干部不管处在哪个层次和岗位，都应该读点历史，从

中汲取有益于加强修养、做好工作的智慧和营养，不断提高认识能力和精神境界，不断提升领导工作水平。
李源潮、何勇、令计划出席开学典礼。

中央有关部门负责人、中央党校负责人以及2011年秋季学期全体在校学员、党校教职员，共2200多人参加开学典礼。
据中广网

K 看点

中日韩三国合作秘书处启动

中日韩三国合作秘书处9月1日在韩国首都首尔开始办公，标志着三国合作机制迈出了新的一步。中日韩三国合作秘书处常设于首尔，首任秘书长由韩国前外交通商部国际经济合作大使申凤吉担任，日本前驻韩国大使馆参赞松川璿衣和中国前外交部亚洲司朝鲜半岛事务办公室主任毛宁担任副秘书长。
姬新龙

中菲发表联合声明 尊重遵守《南海各方行为宣言》

应中华人民共和国主席胡锦涛邀请，菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺于8月30日至9月3日对中国进行国事访问。在京期间，胡锦涛主席和阿基诺总统举行了富有成果的会谈。两国领导人就海上争议交换了意见，认为不应让海上争议影响到两国友好合作大局。两国领导人重申将通过和平对话处理争议，继续维护地区和平、安全与稳定以及营造良好的经济增长环境。双方重申尊重和遵守中国与东盟国家于2002年签署的《南海各方行为宣言》。
梁书斌

奥巴马赞韩国为最强同盟 韩网民自讽“最强狮子狗”

美国总统奥巴马当地时间8月30日参加第93届“在乡军人大会”时表示：“自由和繁荣的大韩民国是美国最坚强的同盟国之一。”奥巴马的上述发言在韩国网民中引起强烈反响，署名“koocho91”的网民在“雅虎韩国”网留言称：“韩国的确是美国的强力盟友之一，但比起日本还差得远。美国将东海标注为日本海充分证实这一点。”署名“bulbulbul”的网民嘲讽说：“真是可笑的奥巴马，请下次发言时讲准确一些。韩国不是最强同盟国，而是最强力的奴隶狮子狗。”
张哲

英11岁男童伦敦骚乱中抢劫 被判1年半管束

英国一名11岁的男童在伦敦骚乱中抢劫，于8月31日被法院判处接受1年半管束。他也成为因骚乱遭到法律制裁的人员中，年龄最小者。今年8月，伦敦发生为期5天的骚乱，许多人趁火打劫，其中年龄最小的是一名11岁男童，他与同伙打破服装店窗户，入室抢劫，遭警方逮捕。这家商店损失多达6000英镑。法官说，这名少年还有其它的犯罪前科。7月18日，他搭乘伦敦巴士时曾纵火点燃巴士座椅坐垫，法官认为他罪行严重，需要接受管束。
许诺

尼日利亚洪水致102人死亡

尼日利亚当地红十字会一名官员8月31日表示，该国西南地区遭遇强降雨，引发洪水，已造成至少102人死亡。尼日利亚红十字会灾难管理部门官员说，长达7个多小时的强降雨造成水坝决堤，数座桥梁被冲垮，已造成多人无家可归。报道指出，每当迎来4月到9月的雨季时期，尼日利亚总是会发生洪灾。
郑欣

S 社会

智障者走失后被发现在服刑



河南洛阳嵩县大坪乡智障农民吕天喜3年前突然失踪。今年7月被传在三门峡一所监狱里服刑即将刑满出狱。狱方称，他因在2008年抢劫被判刑3年，奇怪的是吕天喜档案上名字被改为“田壘”，更令人哭笑不得的是档案空白处填了“痴呆”俩字。在释放证明书上清楚地显示他的名字叫“田壘”，而非吕天喜，1958年1月1日出生，而非1977年12月23日，因抢劫罪在2008年11月13日被判处有期徒刑3年。图为吕天喜展示释放证明。张娜娜

男子抢劫后去派出所探虚实 被害人做笔录时认出

8月25日16时许，刘女士背着包走进了大连金州某小区的单元楼内，突然听到一阵急促的脚步声，回头一望，一男子穿着黄白相间的T恤，手握一把水果刀指着刘女士说：“大姐，你把钱给我，我就不捅你！”刘女士从包里拿出了500元钱，男子又抢走了刘女士的手机后向楼下跑去。随后，金州公安分局光明派出所民警将刘女士带到派出所做笔录，约一个多小时后，在室内的刘女士隔着玻璃看到了一名男子站在所内大厅里，她低声对民警说：“好像是他抢的我。”民警走向该男子，男子欲逃跑，两位民警合力将来探听虚实的该男子制服。
静河

拆迁方拆错房并群殴屋主 民警鸣枪制止

一座没有签署拆迁同意书的房子，屋主不在家时被人连夜拆除；当屋主发现上前阻止时，又被拆迁员工群殴。8月31日上午7时许，在深圳龙岗南湾街道樟树布村，邓先生一家与前来拆楼的十几名拆迁队员工发生冲突，数十人在工地扭打起来，直至赶到现场的民警向天鸣枪后才控制住了局面。拆迁公司负责人表示，事情起因因为员工没有搞对顺序拆错楼。目前，十几名涉事人员已被带回沙湾派出所进行调查。戴晓晓

15岁少年当爸抢钱买奶粉

台湾一名15岁蒋姓少年8月31日凌晨抢夺女子被逮，他到警局时声称因“欠奶粉钱”才犯案，警方半信半疑通知蒋姓少年的母亲，结果蒋姓少年的母亲抱着6个月大的孙女到警局，证实少年果然是个“小爸爸”。警方审讯后将少年依强盗罪嫌移送，少年法庭裁定收容送少年观护所，收容期限视表现而定。
刘华芳

W 万象

澳发现百年前“侠客”遗骸 昔日暴徒今成英雄

澳大利亚官方9月1日宣布著名的“绿林英雄”奈德·凯利的遗骸已被找到。澳大利亚历史上传奇人物一奈德·凯利的遗体去向之谜在130年之后得以揭晓。据报道，维多利亚州司法部长克拉克宣布，凯利的遗骸是通过与其后代的DNA样本比对，最终得以确认的。凯利被执行绞刑后，遗体的去向一直不为所知。奈德·凯利，19世纪澳大利亚维多利亚州居民，爱尔兰后裔。他反抗殖民政府统治，保护被统治者的利益。曾因抢劫银行，枪杀警察，于1880年被判处绞刑，时年25岁。凯利当时被官方定论为暴徒、杀人犯，现在被多数澳大利亚人视为民族英雄，因为凯利身上集中体现的“关爱同伴、争取平等、蔑视权威”等精神。孙进

男子手持玩具枪上街 与警方发生冲突后被打死

美国北迈阿密海滩市当局透露，一名持枪男子被警方击毙。后经证实，该男子所持为玩具枪支。事件发生在当地时间8月31日下午，警方在接到报告称有一男子持枪在街上走动后出动。当地警方发言人表示，当时警方与这名男子发生了冲突，并开枪射击。这名男子随后被立刻送往医院，但依然不治身亡。警方目前还没有透露这名男子的姓名。据悉，没有其他人在事件中受伤。
方宇

5岁女孩患先天性巨趾症 穿42码大鞋

佳童(下图)今年只有5岁，但要穿42码的鞋子。不仅如此，她的双脚严重畸形，被确诊是患上了先天性巨趾症。能像正常的孩子一样，穿上漂亮的童鞋，一直是小佳童的梦想。日前，终有一家济南的医院同意接收小佳童，准备为她进行手术。8月31日，记者在济南骨科医院见到了来自枣庄台儿庄运河办事处的小佳童。小佳童的这双脚影响到了她的走路功能，因为重心不稳，她总是会走着走着就摔倒，更别说跑了。据院长吴琳介绍，像佳童这样双脚畸形都这么严重的，非常罕见，目前来看，至少需要3~4期手术才能把双脚的宽度修好。
苏珊



最有争议做法 “弃婴收容箱”是纵容?



近几年，韩国未成年怀孕生子的“少女妈妈”人数猛增，使得“弃婴现象”成为严重社会问题。韩国一名牧师在教会门口设置了“弃婴收容箱”，弃婴会被牧师抱回教会。此举引起广泛争议，多数人表示，丢弃婴儿是犯罪行为。弃婴箱是鼓励人们来丢婴儿。有观点认为，这纵容了弃婴这种有违法律的行为；也有观点认为，此举体现了人性关怀。这位韩国牧师在首尔设置的这个“弃婴收容箱”，是个垫着毛毯的小箱子，安装了照明和响铃，一旦有弃婴放入，30秒内响铃，就会有人赶来救助，从而避免危及生命等情况的发生。过去近两年，26名婴儿因此得到收容。

最牛垂钓者 捕获84公斤重鲶鱼



据英国《每日邮报》8月30日报道，一名英国的钓鱼爱好者约翰·惠特克日前在西班牙的埃布罗河钓到了一条839公斤重的巨型鲶鱼。约翰兴高采烈地说：“这绝对会成为一个钓鱼者的传奇故事，可以算是我有生以来最棒的垂钓日了。”约翰告诉记者，与他同行的两个朋友在这条巨型鲶鱼出现之前便离开了河岸，好在他们的当地钓鱼向导及时赶到，帮助约翰拽住了这条大鱼。流过西班牙第五大城市萨拉戈萨的埃布罗河以存在巨型鲶鱼而著称，非常受垂钓者欢迎。2010年曾有一位英国老妇在该水域钓上了一条重达87.09公斤的白化变种鲶鱼。
星报综合

拍卖公告

一、蜀山区湖东新村16幢106室(6962㎡,295万元),明光路喻苑新村D楼204室(7915㎡,46万元)于2011年9月19日上午9:30在瑶海区人民法院拍卖厅拍卖。
二、长江东路593号花冲商场202-1室商用房(180㎡、100万元),金桂园小区2幢一层三间车库,2800元/㎡于2011年9月10日上午9:00在我司拍卖厅拍卖。
敬告:上述价值均为参考价。展示时间和办理竞买登记手续自公告之日起至拍卖前一日下午17:00止。交纳竞买保证金及相关事项请登录我司网站www.zhtpm.com查询。
咨询电话:2613333 2613339
安徽省中泰房地产拍卖公司
2011年9月2日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司于2011年9月13日上午10时在本公司拍卖厅,对1:皖AM2420东南小型普通客车一辆,参考价10752元;2:皖AM1648东南小型普通客车一辆,参考价10752元,进行公开拍卖。有意竞买者请于2011年9月9日17时之前来本公司办理登记手续。
公司地址:合肥市濉溪路287号金鼎国际广场B座2306
咨询电话:18255198846
安徽金鼎拍卖有限公司
2011年9月2日